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●オートスナップショット機能とは 

あらかじめ、設定した時間に、自動で静止画（スナップショット）を、撮影する機能 

※オートスナップショット機能は、「有償オプション機能」です。 

 

●利用可能デバイス 

 ＰＣ（Safie Viewer WEB アプリ） 

 ※設定は、PC でのみ可能。撮影後の静止画については、モバイルアプリでも閲覧可能 

 

●オートスナップショット機能 

 １．インターバル撮影機能 

あらかじめ設定した、曜日／時刻に、指定した間隔でスナップショットを撮影します 

２．PTZ スケジュール連携機能（見リオン‘ｓ３・５で利用可能） 

インターバル撮影設定に合わせ、カメラレンズの向きを設定する機能 

 

●ご利用いただけるカメラ 

 見リオン‘ｓ２，３，４，５、見リオン’ｓポケット 

 

●オートスナップショット機能概要(イメージ) 

 

 

◎本オプションを契約頂くと、スナップショット（静止画）保存枚数が、300 枚→5000 枚に、 

保存枚数が拡張されます。 

（保存枚数超過の際は、保存日時が古いものから自動削除されます。また、通常プランの契約では、 

 300 枚までとなりますので、解約時には、最新の 300 枚を超えた分が、自動削除されます） 
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■インターバル撮影機能の設定方法（PC） 

１．カメラ映像を表示し、 

  右上の[設定(歯車)]をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

２．「デバイス設定」が表示されるので、 

  [オートスケジュール]を選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．必要な設定を行ってください 

 ・開始時間、終了時間： 

  自動撮影を行う時間 

  24 時間行う場合は、0：00～24：00 

  夜間のみ行う場合は、21：00～6：00 

 ・曜日： 

  自動撮影を行う（始める）曜日 

  日付(0：00)をまたぐ場合は、 

  開始時間の曜日 

 ・撮影間隔： 

  1 分～1440 分設定が可能 

  撮影枚数目安(24 時間設定時のイメージ) 

  1 分：1日で 1440 枚撮影 

  60 分：1日で 24 枚撮影 

1440 分：1日で 1枚撮影（開始時間の映像を撮影） 

※ご注意：撮影の開始時間・終了時間は、「時間帯設定」になります。 

8：00～18:00 で、60 分間隔の設定にすると、18:00 の撮影は実行されませんので、「＋10分」程 

時間帯設定に余裕を持たせてください 

※設定後、[OK]などのボタンはありませんので、画面を閉じれば、クラウドへ設定が保存されます。

なお、設定は、即有効になります。 
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■ＰＴＺスケジュール機能の設定方法（PC） 

１．見リオン‘ｓ3（5）の映像を表示し、 

 画面右側の「ＰＴＺ操作」（十字矢印ボタン） 

（①）をクリック 

 その後、「プリセット一覧」の 

「設定」ボタン（歯車ボタン）（②）をクリック 

 

 

 

 

 

２．「プリセットの設定」画面が表示されますので 

 ［スケジュールで設定する］をクリック 

 

 ※カメラレンズのポジション設定を 

  先に行う必要があります。 

  ポジション設定を行っていない場合は 

  先に行ってください 

 必要であれば、ホームポジションを 

 指定することで、一定時間後にレンズの向きを 

 自動で戻すことが可能です。 

 

３．「プリセットのスケジュール設定」画面で 

 ［スケジュールを追加する］をクリック 

 

 

 

 

 

 

４．「スケジュールの追加」画面で、 

 移動させたい時間と曜日、プリセットを 

 選択し、［ＯＫ］をクリック 

 

 

 ※1つの時間設定では、1か所のみ設定する 

  ことができます。 

  同一時間で複数個所を指定することは 

  できません。 
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５．設定が反映されますので、 

 「スナップショット」のチェックをＯＮにして、 

 ［閉じる］をクリックしてください。 

 

 ※スナップショットのチェックをＯＮに 

  しないと、撮影を行いません。 

 （レンズが移動するだけの指示になります） 

 

 

 

■カメラのプリセット（ポジション）設定 

カメラレンズの向きを事前に、指定しておくことで、ＰＴＺスケジュール機能を利用することができ

ます。また、基本位置（ホームポジション）を設定することで、ＰＴＺ操作が行われた後に、自動で

カメラレンズの向きを移動することができます。 

 

１．見リオン‘ｓ3（5）の映像を表示し、 

 画面右側の「ＰＴＺ操作」（十字矢印ボタン） 

 をクリック 

 レンズの向きを画面上のカーソルを移動し 

 調整してください。 

 その後、「プリセット一覧」の下に表示される 

 ［現在の位置を登録する］ボタンを押下 

 

 

２．「プリセットの追加」画面で、 

 任意の名前（例：カメラ下）を入力し、 

 ［ＯＫ］をクリック 

 

設定は、最大 10 か所まで指定できます 

 

 

 

ホームポジション（カメラを操作していないときに、常に撮影したい向き）を設定する場合は、 

「ＰＴＺスケジュール機能の設定方法（PC）」の、手順２の画面で設定をしてください 

 

 


